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Copii iubiți ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

VIN PRIN VOINȚĂ DIVINĂ PENTRU A VĂ ADUCE PACE ȘI BINE ÎN CLIPELE ÎN CARE 
VEȚI AVEA NEVOIE DE AJUTORUL DIVIN. 

Majoritatea omenirii disprețuiește cele sfinte, disprețuiește Dumnezeiescul și pe 
Regina și Mama Noastră. Ce se va întâmpla cu destinul acestei generații? 

ACEASTĂ OMENIRE FĂRĂ DUMNEZEU NU SE ÎNDREAPTĂ SPRE NICI O DIRECȚIE 
BUNĂ, DAR SPRE MÂINILE CELUI CARE ESTE USURPATOR, ÎNȘELĂTORUL 

OMENIRII. 

Sunteți copiii Regelui! Și Îl veți abandona mai mult pentru a vă ține absorbiți zi de 
zi în vise de moment, fără a face un loc pentru a adora Preasfânta Treime și fără a 
vă ruga Reginei și Mamei Noastre. Toate la timpul lor și după măsura lui, copii. Nu 
puteți abandona pe Domnul vostru și Dumnezeul vostru pentru ceva care apoi îi 
va aduce lumii suferință. 

Fără a uita boala, mențineți-vă pregătiți... 
Fără a uita că de lâncezeala spirituală profită răul pentru a invada și a se face 
prezent cu ceea ce a amenințat anterior. 

TOATĂ OMENIREA VA AJUNGE SĂ SUFERE CEEA CE AȚI UITAT ȘI NEGAT. 

Fără Dumnezeu nici o făptură umană nu va reuși să ajungă mai departe de unde 
simțurile ei umane îi permit; este Duhul Dumnezeiesc Cel care umple oamenii, 
este Duhul Dumnezeiesc dătător de daruri și de virtuți: 

DARURI: 
ÎNȚELEPCIUNE: Dar pentru ca să analizați lucrurile de unde le va judeca 
Dumnezeu. 
ÎNȚELEGERE: Dar pentru ca să aprofundați Adevărul Divin și de asemenea pentru 



ca să înțelegeți scopul Lui Dumnezeu. 
SFAT: Dar dat pentru ca să acționați cu integritate, mai ales în momentele de 
îndoială. 
ÎNTĂRIRE: Dar pentru ca să fiți curajoși și totodată constanți în orice moment 
greu, fără a pierde credința. 
ȘTIINȚĂ (SAU CUNOAȘTERE): Este acordat de Duhul Sfânt pentru ca să-L 
cunoașteți pe Dumnezeu, pe voi și omenirea luminați de Lumina Duhului Sfânt. 
PIETATE: Acest Dar este special pentru că dă făpturii umane o inimă dispusă 
pentru a-L iubi pe Dumnezeu, a-L respecta ca Tată și a-I fi supus; totodată îl ajută 
pe om să-și iubească aproapele fără diferențe. 
FRICA DE DUMNEZEU: Un Dar foarte mare pe care-l au puține suflete, Teama de 
a-L ofensa pe Dumnezeu, având o cunoștință acută a păcatului și lipsa de respect 
de a-L ofensa pe Dumnezeu. 

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

Fiți precauți în a judeca, deoarece nu este propriu oamenilor să acționeze pripit. 
Această generație a dat alt sens Cuvântului Lui Dumnezeu și dorește să fie 
judecător și totodată parte din juriu când este nemiloasă cu aproapele. 

AVERTISMENTUL NU S-A ÎNDEPĂRTAT, SE MENȚINE ÎN TIMPUL LUI DUMNEZEU 
ÎNTOCMAI și pare că ați lăsat deoparte a vă privi pe interior și a vă examina zilnic; 
ați lăsat deoparte spovada păcatelor voastre. Întunericul a trecut să fie uitat și 
cum vă veți plânge de el! 

Bolile și medicamentele Cerului au fost lăsate deoparte, veți plânge pentru ele, 
copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos; boala va ieși și voi veți plânge. 

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, nu doresc să suferiți, de aceea 
Preasfânta Treime a dedicat mare parte din această misiune pentru a vă da cu ce 
să vă apărați, dacă nu aveți cu ce să alinați boala în vremurile de criză. 

Încă nu înțelegeți că Iubirea Divină depășește orice înțelegere și vă dă pe dinainte 
talanții și mai mult pentru ca să aveți cu ce să vă pregătiți. Fiți atenți, copii, fiți 
atenți! 



Dați atenție la mișcarea neobișnuită a soarelui și luați măsurile pe care voi le 
cunoașteți. Pregătiți-vă! 

Ajutați-vă unii pe alții în tot momentul. 

Căutați să fiți făpturi de bine și să fiți reflexie a iubirii care trăiește în inimile 
voastre. 

CU SABIA MEA VĂ APĂR, CU ARIPILE MELE VĂ PROTEJEZ, CU LUMINA MEA VĂ 
LUMINEZ. 

Iubiți pe Regina și Mama, permiteți-vă să fiți conduși de Regina Noastră de Iubire 
și Milostivire. 

Nu sunteți singuri, mențineți credința fermă. 

Amin. 

Sfântul Arhanghel Mihail 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Bine știm că nu este obligație de a crede în revelațiile private, dar vor veni 
momente în care mulți își vor aminti ce au disprețuit. Atunci veți înțelege că 
pregătirea spirituală și prudentă nu era frică, dar ascultare; nu era exagerare, dar 
un apel al Iubirii Divine. 

Cel care ascultă se umilește și se supune și va fi întărit. Cel care își bate joc, amână 
și împietrește inima, va plânge pentru că nu a dat atenție când încă era timp. 

Acesta este ceasul în care omul trebuie să se trezească din indiferența lui, pentru 
că nu va fi refugiu sigur pentru cine-și închide inima Lui Dumnezeu. Nu e suficient 



să asculte, este necesar să se convertească, să se roage, să repare și să se întoarcă 
cu umilință pe calea Domnului. Sufletul care astăzi se agață de lume, mâine va 
descoperi golul de a fi disprețuit harul; dar sufletul care îngenunchează, 
recunoaște păcatul lui și caută Ajutorul Divin, va fi susținut încă în mijlocul 
încercării. 

Fie ca fiecare inimă să înțeleagă că apelul nu este amenințare, dar Milostivire; nu 
este teamă goală, dar avertizare iubitoare a Cerului pentru ca să nu se piardă 
nimeni. 

Oameni ai acestei generații, întoarceți-vă la Dumnezeu înainte ca durerea să vă 
oblige să-L căutați între lacrimi! 

Amin. 


